

# 区委第一巡察組向区委黨校黨總支反饋巡察情況

根據區委巡察工作領導小組的安排,2019年1月24日,區委第一巡察組向區委黨校反饋巡察情況。區委第一巡察組組長劉留生主持召開向區委黨校校長凌濤的反饋會議,傳達區委書記狄志強同志在區委書記專題會議上的講話精神。劉留生代表巡察組向凌濤和區委黨校領導班子反饋了巡察情況,對做好巡察整改工作提出要求,區委黨校校長凌濤主持會議並作表態發言。

根據區委統一部署,2018年11月16日至12月29日,區委第一巡察組對區委黨校開展了巡察。巡察組緊扣“六個圍繞,一個加強”,通過廣泛開展個別談話,調閱有關文件資料,走訪相關部門,查找並發現了存在的一些問題和線索,及時按有關規

定進行了反饋和移交,順利完成了巡察任務。區委巡察工作領導小組和區委書記專題會議先後聽取並同意巡察組的巡察情況報告。

劉留生指出,近年來,區委黨校以“解放思想,改革創新,努力打造高質量金壇黨校”為導向,致力服務我區發展大局,主動創造條件,克服辦學困難,積極整合利用多種資源,發揮黨校黨員幹部培訓主渠道、主陣地作用,在幹部培訓、理論研究等方面取得了一定成效。但在巡察中也發現了一些問題,主要體現在:區委黨校職責履行不到位,落實省委《關於加強和改進新形勢下黨校工作的實施意見》精神不夠有力,主業主課還不夠突出,學科建設優勢不明顯,智囊參謀作用發揮不充分。班子的領

導核心作用未能有效體現,班子的凝聚力不強,擔當精神不足,影響重大決策部署落實和重要工作的開展。議事決策不夠規範,民主集中制落實不到位,個別溝通做得不夠,存在議而不決的情況,議事規則不科學,校務會的議事權責邊界過大。意識形態工作引領不力,工作責任制落實不到位,陣地宣傳把關不嚴。隊伍建設存在短板,幹部選拔任用不規範,內部考核激勵機制缺乏,師資培養機制不健全,渠道不寬。黨建工作重視不夠,“三會一課”等制度執行不到位,黨內政治生活不規範,黨員教育管理寬鬆軟。內部管理不規範,運管模式不科學,管理缺少層次,內控機制不健全。主體責任落實不到位,從嚴治黨治校不夠細實,班子成員落實“一崗雙責”

不到位,工作紀律執行不嚴、制度執行不力等。

劉留生就區委黨校的問題整改提出意見建議:堅持“黨校姓黨”,突出主業主課,服務金壇發展;提高政治意識,增強統領能力,發揮核心作用;注重思想引領,加強隊伍建設,激發教師活力;壓實黨建責任,夯實黨建基礎,強化組織保證;堅持從嚴治校,落實主體責任,強化內部管理。

劉留生要求,一是整改政治站位要“高”。區委黨校要旗幟鮮明讲政治,善於從政治高度去分析研判,用創新的思路為推動改革、促進發展提供堅強的政治保障。二是整改責任落實要“嚴”。區委黨校要壓實整改責任,實行“主要負責人親自抓、負總責,分管領導具體抓、各負其責”的責

任落實體系。三是整改措施推進要“實”。要及時召開民主生活會和巡察整改任務分解會,認真制定好整改方案,按計劃組織實施。區委巡察辦將適時組織開展監督檢查。

凌濤表示,區委黨校對巡察組反饋的意見,完全接受、照單全收,一定認真研究、深刻反思、明確責任、切實整改。區委巡察組對黨校整改工作提出的要求,是代表區委對區委黨校的關懷、幫助與督促,黨校一定在巡察整改工作中把巡察成果體現好、運用好,切實抓好落實。

區委第一巡察組全體成員、區委黨校領導班子成員參加會議;區紀委監委第五派駐紀檢監察組、區紀委監委第五紀檢監察室,區委黨校全體人員列席會議。

## 區委第三巡察組向區工商聯黨組反饋巡察情況

根據巡察工作領導小組部署,1月23日,區委第三巡察組向區工商聯黨組反饋巡察情況。第三巡察組組長陸斌主持召開向區工商聯黨組書記劉斌的反饋會議,傳達了區委書記狄志強同志在書記專題會議上關於巡察工作的講話精神。陸斌代表巡察組分別向劉斌和區工商聯黨組領導班子反饋了巡察情況,對區工商聯黨組主要負責人和領導班子抓好巡察整改工作提出要求。劉斌主持向領導班子反饋會議並作表態發言。

根據統一部署,2018年11月16日至12月29日,區委第三巡察組對區工商聯黨組進行了巡察。巡察期間,巡察組認真貫徹《中國共產黨巡視工作條例》《中共江蘇省委關於加強市縣黨委巡察工作的意見》等文件精神,堅決落實政治巡察要求,在堅持黨的全面領導上聚神、加強黨的建設上聚力,推進全面從嚴治黨上聚焦,重點圍繞黨的政治建設、思想建設、組織建設、作風建設、紀律建設和奪取反腐敗鬥爭壓倒性勝利和加強對中央、省委巡視、市委巡察整改情況的監督檢查。通過廣泛開展個別談話,調閱有關文件資料,深入瞭解情況,順利完成了巡察任務。領導小組會議和書記專題會議及時聽取了巡察情況匯報。

陸斌指出,近年來,區工商聯黨組堅決貫徹執行中央、省市區的決策部署,緊扣非公經濟健康發展和非公經濟人士健康成長(“兩個健康”)工作主題,着力發揮橋樑和紐帶作用,搭建平台、整合資源、深化服務,為企業及商會健康發展作出了積極貢獻。巡察中,巡察組發現和幹部群眾反映了一些問題,主要是:黨組核心作用發揮不充分,對自身重要作用認識不深,運用先進理論指導工作實踐不夠,黨組的整體功能發揮不到位,缺乏服務大局、主動作為的積極性;落實意識形態工作觀念淡薄,對非公經濟人士教育引導不夠,政治理論學習較為鬆懈,相關主題教育開展不扎實,落實意識形態工作的責任擔當不夠;黨的組織建設弱化,黨建主體責任落實不到

位,黨內政治生活質量和水平不高,黨建工作制度落實不到位;聚焦主責主業不夠,創新服務能力不強,橋樑紐帶作用發揮不充分,推動工作落實力度不夠;全面從嚴治黨“兩個責任”落實不到位,班子成員“一崗雙責”認識不足,執行作風建設、公務消費等規定還不夠嚴格;廉政風險防范意识不強,財務管理存在漏洞,黨風廉政教育落實不到位,廉政風險點排查不深入,財務內控制度不完善,財經紀律執行不嚴格。陸斌提出了六點意見建議,一是提高政治站位,進一步提升行動自覺;二是強化理論武裝,進一步注重學用結合;三是強化責任意識,進一步夯實黨建基礎;四是創新服務機制,進一步提升服務成效;五是抓好監督落實,進一步扎緊制度籠子;六是強化風險防控,進一步筑牢思想防線。

陸斌對巡察整改提出明確要求,強調巡察是政治体检,整改是政治任務,工商聯黨組要把巡察整改作為一項嚴肅的政治任務,堅持從嚴上較真、向實處用力,確保整改成為“真改”;要把巡察整改作為健全責任體系的重要抓手,將整改責任壓實到崗、傳導到人,形成層層抓落實的工作格局;要全面做好巡察整改各項工作任務,加強日常督促檢查,確保巡察監督目標的實現。

劉斌表示,針對巡察工作中發現的問題,剖析緣由、深挖本源,對號入座,抓好整改。針對區委巡察組的反饋意見和提出的要求,認真制定整改方案,細化整改措施,逐一明確責任領導、科室和整改時限,按計劃、分步驟地抓好落實。區工商聯將以此次巡察和下一步整改工作作為新的起點,牢固樹立“四個意識”,認真貫徹全面從嚴治黨要求,嚴守政治紀律和政治規矩,持續推進“兩學一做”學習教育常態化制度化,真正把工商聯辦成非公經濟人士之家,推動工商聯工作跨越發展。

區委第三巡察組全體成員,工商聯黨組班子成員出席會議;第七派駐紀檢監察組和區紀委監委第五紀檢監察室相關人員、工商聯機關全體人員列席會議。

## 區委第三巡察組向區殘聯黨組反饋巡察情況

根據巡察工作領導小組部署,1月23日,區委第三巡察組向區殘聯黨組反饋巡察情況。第三巡察組組長陸斌主持召開向區殘聯黨組書記、理事長臧華的反饋會議,傳達了區委書記狄志強同志在書記專題會議上關於巡察工作的講話精神。陸斌代表巡察組分別向臧華和殘聯黨組領導班子反饋了巡察情況,對殘聯黨組主要負責人和領導班子抓好巡察整改工作提出要求。臧華主持向領導班子反饋會議並作表態發言。

根據統一部署,2018年11月16日至12月29日,區委第三巡察組對區殘聯黨組進行了巡察。巡察期間,巡察組認真貫徹《中國共產黨巡視工作條例》《中共江蘇省委關於加強市縣

黨委巡察工作的意見》等文件精神,堅決落實政治巡察要求,在堅持黨的全面領導上聚神、加強黨的建設上聚力、推進全面從嚴治黨上聚焦,重點圍繞黨的政治建設、思想建設、組織建設、作風建設、紀律建設和奪取反腐敗鬥爭壓倒性勝利和加強對中央、省委巡視、市委巡察整改情況的監督檢查。通過廣泛開展個別談話,認真受理群眾來信,調閱有關文件資料,深入瞭解情況,順利完成了巡察任務。領導小組會議和書記專題會議及時聽取了巡察情況匯報。

陸斌指出,近年來,殘聯黨組緊緊圍繞“加快推進殘疾人小康進程”這一大局,堅持黨對殘疾人團體組織的領導,積極履行“代表、服務、管理”三大職能,有效維護社會

穩定,扎實推進殘疾人社會保障和服務體系建設,殘疾人事業取得較大進展。巡察中,巡察組發現和幹部群眾反映了一些問題,主要是:貫徹中央和省市委精神有偏差,統籌推進中央、省市區助殘政策落地不夠到位,堅持以殘疾人為中心的理念不夠牢固,精準脫貧工作開展不夠扎實;黨組領導核心作用發揮有所欠缺;黨建工作抓而不實,黨內生活開展不經常、不嚴肅,主題教育落實不到位,意識形態工作不夠重視;選人用人工作存在薄弱環節,幹部選拔任用工作不夠規範,社會化用工管理不規範,部分事業編制人員管理缺失;(下轉第四版)

## 區委第四巡察組向區檔案局黨組反饋巡察情況

根據區委巡察工作領導小組部署,2019年1月23日,區委第四巡察組向區檔案局黨組反饋巡察情況。區委第四巡察組組長湯國忠主持召開向區檔案局黨組書記許月平的反饋會議,傳達了區委書記狄志強同志在區委書記專題會議上的講話精神。湯國忠代表巡察組分別向許月平和區檔案局領導班子反饋了巡察情況,對做好巡察整改工作提出要求。許月平主持向領導班子反饋會議並作表態發言。

根據區委統一部署,2018年11月16日至12月29日,區委第四巡察組

對區檔案局黨組開展了巡察。巡察組緊扣“六個圍繞,一個加強”,堅持政治導向、問題導向、立行立改、探索創新,緊抓“重點人、重點事、重點問題”,通過開展個別談話,受理來信來訪,調閱有關文件資料等方式,深入瞭解情況,發現問題、形成震懾,順利完成了巡察任務。區委巡察工作領導小組及時聽取巡察情況匯報,並向區委書記專題會議報告了有關情況。

湯國忠指出,2015年以來,區檔案局黨組能積極貫徹落實黨的十八大、十九大精神,牢記“為黨管檔,為國守史,為民服務”工作職

責,以制度建設為抓手,以檔案新館建成啟用為契機,大力實施檔案數字化工程,着力推動檔案事業和黨建工作向前發展。但巡察中也發現了一些問題和不足,主要是:黨組的領導核心作用弱化,民主集中制執行不嚴格,班子成員的開拓進取和擔當作為精神不夠,黨的思想建設抓得不實,機關黨建工作重視程度不夠高,黨內政治生活不夠嚴肅,黨組織和黨員隊伍建設有待加強,幹部隊伍建設較為薄弱,黨風廉政建設力度不夠大,作風建設仍有短板等。

(下轉第四版)